

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005665577

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BECIRI GmbH, Lengnau (BE), neu BECIRI GmbH in Liquidation

BECIRI GmbH in Liquidation (BECIRI Sagl in liquidazione) (BECIRI Ltd liab. Co in liquidation) Oelestrasse 10 2543 Lengnau BE

BECIRI GmbH, in Lengnau (BE), CHE-475.506.113, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 16 vom 24.01.2023, Publ. 1005659832). Firma neu: BECIRI GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (BECIRI Sàrl en liquidation) (BECIRI Sagl in liquidazione) (BECIRI Ltd liab. Co in liquidation). Mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 24.01.2023 wurde über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 24.01.2023, 09:30 Uhr, der Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 1518 vom 26.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 16, Datum: 24.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern